
Головне управління статистики у Черкаській області

ІНТЕРНЕТ-НАРАДА

Роз’яснення щодо складання та подання державних 
статистичних спостережень

ф. №11-заг (квартальна) «Звіт про

надходження сільськогосподарських

тварин на переробні підприємства»

ф.№13-заг (квартальна) 

«Звіт про надходження молока сирого на 

переробні підприємства»

Нормативно-правові акти, які 

визначають обов'язок 

респондента подавати 

статистичну звітність

стаття 26 Закону України «Про офіційну 
статистику» 

стаття 19 Господарського кодексу України  

розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 13.10.2023 № 339-Р «Про 

затвердження Плану державних 
статистичних спостережень на 2024 рік»



Організація подання державної статистичної звітності щодо 
надходження продукції тваринництва на переробні підприємства

Звітність подають за формами

На бланку,затвердженому 
наказом Держстату  від 

14.03.2023р. №108

На бланку, затвердженому 
наказом Держстату від 

08.06.2022р. №164 

При заповненні необхідно керуватися

Роз’ясненням від 10 квітня 2023р.
№19.1.2-12/5-23

Роз’ясненням від 05 серпня 2016р.
№17.4-12/19



З інструментарієм можна ознайомитися на вебсайті
Головного управління статистики у розділі
«Респонденти» - «Альбом форм державного статис-
тичного спостереження на 2024 рік» /«Економічна
статистика»/«Економiчна діяльність» /«Сільське, лісо-
ве та рибне господарство»

Термін подання
звітності

Ф.№11-заг 
(квартальна)

Ф.№13-заг 
(квартальна)

Подання звітності

Згідно ст.10 Закону України «Про офіційну статистику» 

«Статистична звітність та фінансова звітність 

респондентами - юридичними особами, відокремленими 

підрозділами юридичних осіб, розташованими на 

території України, відокремленими підрозділами 

юридичних осіб України, розташованими за кордоном, 

фізичними особами - підприємцями подаються 

виробникам офіційної статистики 

виключно в електронній формі»

не пізніше 
10 числа місяця, наступного за 

звітним періодом

не пізніше 
04 числа місяця, наступного за 

звітним періодом



Безкоштовне програмне забезпечення «Кабінет 
респондента»

Доступ до сервісу «Кабінет респондента»
відкрито на вебсайті за посиланням  

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/

Система електронної звітності розробників 
програмного забезпечення

Детальніше на вебсайті у рубриці Респондентам / 
Електронна звітність

«Кабінет респондента» не 
потребує інсталяції програмного  

забезпечення та доступний в 
будь-який час

Єдина вимога для електронного звітування – наявність 
кваліфікованого електронного підпису (КЕП)

Способи подання звітності в електронній формі

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/


не здійснюється вид економічної діяльності, який спостерігається – у випадках відсутності
діяльності за видом економічної діяльності, який спостерігається, тобто одиниця не здійснює
діяльність із забою худоби або перероблення молока;

одиниця припинена або перебуває в стадії припинення – у разі здійснення процедури припинення
юридичної особи (переведення всіх активів на баланс іншого підприємства; підприємство
ліквідоване за документами);

тимчасово призупинено економічну діяльність через економічні чинники/ карантинні обмеження
– у разі тимчасового призупинення економічної діяльності в цілому по одиниці через економічні
чинники, карантинні обмеження;

проведено чи проводиться реорганізація або передано виробничі фактори іншій одиниці (може 
бути у випадках здійснення процедури припинення юридичної особи у зв’язку з реорганізацією 

(приєднання, злиття, поділ, перетворення) 

відсутнє явище, яке спостерігається – у разі відсутності специфічного об’єкта спостереження
(наприклад, відсутність потужностей для забою);

здійснюється сезонна діяльність або економічна діяльність, пов’язана з тривалим циклом
виробництва – у разі здійснення сезонної діяльності/здійснення економічної діяльності, пов’язаної
з тривалим циклом виробництва (не менше року) – за вказаними формами така причина не
зазначається

У випадку відсутності даних у формі зазначається 
одна з нижченаведених причин: 



Дані щодо надходження сільськогосподарських тварин живих (далі – тварин) на перероблення або
забій відображають інформацію про тварин, забитих на власних або орендованих потужностях
переробного підприємства. До них не враховуються хворі тварини; тварини племінні та поліпшеної
якості, куплені в товаровиробників для подальшої реалізації чи з репродуктивною метою.

Дані щодо кількості тварин, куплених на перероблення або забій, уміщують інформацію про

кількість тварин, придбаних переробним підприємством за кошти в підприємств або в населення;

від сільськогосподарських кооперативів, що здійснюють купівлю безпосередньо в населення; від

фізичних осіб-підприємців) і забитих на власних або орендованих потужностях.

Дані щодо кількості тварин, власно вирощених і від замовників, що надійшли на перероблення або
забій, уміщують інформацію про сумарну кількість забитих на власних або орендованих потуж-
ностях тварин, які були вирощені безпосередньо підприємством, на якому здійснювалася їхня пере-
робка, та тих, що надійшли на переробне підприємство за договорами або угодами з організаціями
на давальницьких засадах чи інших умовах, і забитих на власних або орендованих потужностях.

Дані щодо маси живої тварин, куплених у підприємств або в населення на перероблення або забій,
уміщують інформацію про масу живих тварин, придбаних за кошти переробним підприємством і
забитих на власних або орендованих потужностях.

Методологічні особливості у складанні державної статистичної 

звітності за ф.№11-заг (квартальна)









Дані щодо маси живих тварин, власно вирощених і від замовників, що надійшли на перероблення 

або забій, уміщують інформацію про сумарну масу живих тварин, які були вирощені безпосередньо 
підприємством, на якому здійснювалася їхня переробка, фактично отриманого приросту від 
відгодівлі, нагулу та дорощування куплених живих тварин та тих, що надійшли на переробне 
підприємство за договорами або угодами з організаціями на давальницьких засадах чи інших 
умовах, і забитих на власних або орендованих потужностях.





Дані щодо маси живих тварин, власно вирощених і від замовників, що надійшли на
перероблення або забій, уміщують інформацію про сумарну масу живих тварин, які були
вирощені безпосередньо підприємством, на якому здійснювалася їхня переробка,
фактично отриманого приросту від відгодівлі, нагулу та дорощування куплених живих
тварин та тих, що надійшли на переробне підприємство за договорами або угодами з
організаціями на давальницьких засадах чи інших умовах, і забитих на власних або
орендованих потужностях.



Із даних щодо маси живих тварин, що надійшли на перероблення або забій, виключаються
дані щодо встановлених знижок на вміст шлунково-кишкового тракту, засміченості та
підвищеної вологості овечої вовни та пір’я водоплавної птиці, а також на тільність,
суягність, супоросність і жеребність.







Дані щодо маси забійної тварин, куплених у підприємств і в населення на перероблення
або забій, уміщують інформацію про сумарну масу куплених за кошти у підприємств і в
населення живих тварин після забою на власних або орендованих потужностях (без
голови, шкури, хвоста, внутрішніх органів та їхнього вмісту).

Дані щодо вартості тварин, куплених у підприємств або в населення на перероблення або
забій, уміщують інформацію про суму коштів за живих тварин, з урахуванням їх якості,
куплених переробним підприємством. Ці дані не включають податок на додану вартість,
дотації та компенсації для підтримки тваринництва, накладні, транспортні та експедиційні
витрати.



Дані щодо надходження молока сирого від сільськогосподарських тварин усіх видів на переробні
підприємства відповідає вимогам чинних стандартів, у перерахунку на коров’яче молоко
встановленої базисної жирності (3,4%) і не включає куплену для подальшого виробництва
продукцію переробки молока від інших переробників молока.

Графа 1 рядка 755 вміщує дані про загальний обсяг купівлі молока сирого, з якої в графі 3 виділено
куплене молоко сире у населення, а саме: безпосередньо у фізичних осіб; прийняте
сільськогосподарським підприємством у своїх працівників за їхнім дорученням для подальшої
доставки на переробні підприємства; у сільськогосподарських кооперативів, що здійснюють
купівлю безпосередньо у населення; у фізичних осіб-підприємців.

Методологічні особливості складання державної статистичної звітності за 
ф.№13-заг (квартальна)









Графи 2 і 4 вміщують дані про вартість купленого молока сирого від сільськогосподарських тварин
усіх видів за цінами, що склалися у звітному періоді, з урахуванням його якості. Дані цих граф не
включають податок на додану вартість, дотації та компенсації для підтримки тваринництва,
накладні, транспортні та експедиційні витрати.

Графа 5 вміщує дані про обсяг молока сирого, яке надійшло на перероблення на давальницьких
засадах, графа 6 вміщує дані про обсяг власно виробленого переробним підприємством молока
сирого, що надійшло на перероблення.
.
Рядок 500 по графах 1 та 2 вміщує дані про обсяги купленого молока коров’ячого сирого, з якого в
рядку 750 виділено обсяги молока сирого охолодженого до 10C по відповідних графах.





Рядки 996 та 997 відображають масову частку білка в закупленому молоці коров’ячому сирому, яка
визначається лабораторним аналізом. При цьому масову частку білка в цілому можна вважати
відношенням суми добутків обсягів молока і відсотків білка кожної партії молока до загального
обсягу молока.



При складанні звіту зверніть увагу:

Ф.№11-заг «Звіт про надходження сільськогосподарських тварин на переробні підприємства»

Дані щодо надходження великої
рогатої худоби і птиці свійської
можуть бути більшими або дорів-
нювати сумі даних, що входять до
їх складу; дані щодо овець можуть
бути більшими або дорівнювати
даним щодо ягнят.

Дані щодо вартості тварин, купле-
них у підприємств або в населення
на перероблення або забій не вклю-
чають податок на додану вартість,
дотації та компенсації для підтрим-
ки тваринництва, накладні, транспо-
ртні та експедиційні витрати.

Якщо форма містить дані щодо кіль-
кості тварин, куплених переробним
підприємством, то вона має також
містити інформацію щодо маси
живої та вартості цих тварин (відпо-
відно від підприємств і населення),
а також щодо маси забійної цих
тварин (по сумі даних від підпри-
ємств і населення) і навпаки.

Якщо форма містить дані щодо кількості тварин, власно вирощених і

які надійшли від замовників для перероблення, то відповідно форма

також має містити інформацію щодо маси живої цих тварин, і

навпаки.



При складанні звіту зверніть увагу:

Ф. №13-заг «Звіт про надходження молока сирого на переробні підприємства”

При складанні звіту необхідно 
дотримуватися контролів передбачених 
бланком та перевіряти середню ціну 
молока сирого, купленого переробними 
підприємствами  (в т.ч. купленого у 
населення) (гр.2/гр.1), (гр.4/гр.3)

Рядок 998 відображає кількість обладнаних пунктів, що займаються 
прийманням молока від населення, розміщених в окремому приміщенні та 
підключених до мережі водопостачання, каналізації, опалення і 
електрозабезпечення у відповідності з чинними будівельними та санітарними 
нормами і правилами

Значення показників форми мають формат 
представлення у цілих числах:   
маса молока – у тоннах, 
вартість купленого молока – у  гривнях  
(без дотацій і ПДВ)

Рядок 755 «Маса купленого молока 
всього» повинен дорівнювати сумі гр.1 і 
гр.2 рядка 744 «Молоко коров’яче сире у 
перерахунку на молоко сире встановленої 
базисної жирності». В окремих випадках 
р.755 може бути більшим за рахунок 
молока інших видів тварин (овець, кіз).



Консультації щодо порядку подання звітності в 
електронному вигляді, можна отримати у 

відділі збирання даних статистичних 
спостережень та взаємодії з респондентами, 

ведення реєстру статистичних одиниць 
Головного управління статистики

тел. (0472) 33 89 70, (093)3546481, (093)3546369 

Консультації щодо складання звітності 
можна отримати у відділі обробки даних 
статистики сільського господарства та 

навколишнього середовища Головного 
управління статистики 

тел. (0472) 33 89 68,  (093)3546395

Для вашої зручності ГУС у Черкаській області створило Вайбер-
спільноту «Черкасистат респондентам», в якій ви зможете в режимі
онлайн отримати всю необхідну для Вас інформацію з питань
заповнення та подання статистичної звітності.

Приєднуйтесь за посиланням: 
https://invite.viber.com/?g2=AQAmeT2pGQLHhk2hWMu79kTFFBJ%2FwarIwnH

OuL3ejl4ydViw9YmrkBrd39drnCuF&lang=uk

https://invite.viber.com/?g2=AQAmeT2pGQLHhk2hWMu79kTFFBJ/warIwnHOuL3ejl4ydViw9YmrkBrd39drnCuF&lang=uk

